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  اولاول  نوبتنوبتپایان پایان   ::شماره آزمونشماره آزمون  ز ��واره � �ور دا�ش ��ویز ��واره � �ور دا�ش ��وی  خانوادگی:خانوادگی:  نام و نامنام و نام

  دقیقهدقیقه  9090زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:     علوم (فیزیک و شیمی)علوم (فیزیک و شیمی)  نام درس:نام درس:

  9696//1010//1313تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  نهم نهم   پایه تحصیلی:پایه تحصیلی:
  برگ  2 پاسخنامه ـ تعداد                     ردیف
  الف)
  نمره)   5/0مواد منفجره  ( -2                           نمره)  5/0اوزون (  1
  نمره)   5/0(  اصطکاك -4نمره)          5/0متر بر مجذور ثانیه (  3
  ب)
  نمره) 5/0درست ( -4نمره)      5/0نادرست ( -3نمره)      5/0درست ( - 2   نمره)  5/0درست (  1
  پ)
  نمره)   5/0( »3«گزینه  -4نمره)     5/0( »1«گزینه   -3نمره)      5/0(  »4«گزینه  -2    مره) ن 5/0( »2«گزینه   1
  ت)
  نمره)   5/0چرم ـ صنعت خودروسازي ـ رنگ سازي ـ تولید کود شیمیایی (  1
  پذیري   سه واکنشمنیزیم ـ مقای آهن  نمره)   طلا  75/0(  2
  نمره)   5/0نمره) ـ کلسیم: رشد استخوان ( 5/0هاي بدن ( نمره) ـ  ید: تنظیم فعالیت 5/0آهن: هموگلوبین خون (  3

4  
  نمره)   5/0آید. ( دست می الف) ترکیبی که از اتصال تعداد زیادي مولکول کوچک به

هـا بخارهـاي    سـوزاندن آن  -2نمـره)    25/0شوند. ( نمی به راحتی در محیط زیست تجزیه -1نمره)    25/0ب) پلاستیک ـ ( 
  نمره)   25/0کند.  ( سمی تولید می

5  

  
  
  
  
  

  
  

    CL17  نمره)  25/0(               Na11 نمره)     25/0(                                    
  

  نمره)   25/0گیرد. ( الکترون می CL17نمره) ـ  25/0دهد ( الکترون از دست می Na11ب)
  نمره)  25/0( CL117نمره)      25/0(  Na111د                                                       نمره)  5/0( ج) یک الکترون 

6  
  نمره)   5/0شود. ( دهد و سطح آن تیره می پذیر است و با اکسیژن هوا به سرعت واکنش می الف) سدیم فلزي بسیار واکنش

ن جریـا  يها در آب آزادانه حرکت کرده و سبب برقرار اند و یون هاي مثبت و منفی تشکیل شده ها از یون ب) زیرا این ترکیب
  نمره)   5/0( .شوند الکتریکی در محلول می

7  
  نمره)   5/0ي ضد عفونی کننده در بیمارستان ( اتانول: ماده

  نمره)   5/0یخ در رادیاتور اتومبیل (  اتیلن گلیکول: ضد
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10  

  
  
  

  نمره)   5/0(                                       نمره) 5/0(             
  نمره)   5/0(  کاك جنبشیب) اصط                 نمره)  5/0کاك ایستایی (الف) اصط  11

12  

wنمره)      25/0(                                                                                                                                   الف)  m g    
Nwنمره)      25/0( kg N

kg
  50 10 500   

w نمره)     25/0(                                                                                                                                    ب)  m g    
Nwنمره)      25/0( kg / N

kg
  50 1 6 80   
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  سوال امتیازي *

1  

  
  
  
  
  
  

  نمره)   5/0نمره)                        ( 5/0(                                                                                             

2  

mV
s

1    

kmنمره)   25/0( mV
h s

 2 54 15   

t s 6   


( / )

( / )

m
V V msa / ( / )

t s s


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